

国内最大的移动式嘉年华、全国各地美食、情调啤酒花园……

美景美食狂欢，海风夜市等您

□半岛记者 刘红

盛夏海风夜市，体味人间烟火！国内最大的移动式嘉年华、全国各地美食汇聚、一带一路各国商品展、情调啤酒花园、高端VR科技体验、乐队演出、动漫及Cosplay展演……7月17日~8月30日，在美丽的汇泉广场，由半岛都市报和青岛国信汇泉湾联合打造的海风夜市将华丽开启，游客在安保检查后免费参加，“市集+娱乐+展览+体验+网红+定制”于一体，越夜越快乐，越夜越时尚。

体味别样人间烟火

华灯初上，城市开启新一轮狂欢，三五好友，几扎啤酒，开一场游戏，传几段“抖音”，这是入夜的那份得意，也是平凡动人的市井人生，更是多少人在疫情期间无比怀念的烟火气。7月17日~8月30日，青岛汇泉广场海风夜市，给你带来不一样的人间烟火，让这个盛夏注定不平凡。

在这里当红美食一网打尽，70个餐车铺排于通往海边的景观道上，一次尝到来自各地的几十种网红美食，还有chef现场制作，从吃喝到甜品，从精致到快捷，从颜值到品质，几十种潮流美食精心打造夜市限量款。



走进夜市，就是走进一段多彩生活。(资料图片)

这里还有纱幔装饰的专场集装箱情调啤酒大棚，搭配浪漫轻音乐，大棚内设有各种美食，烤羊腿、电烤肉、烤鱿鱼、辣味鸭、麻辣小龙虾、海鲜大咖，种类丰富，口味多样，随意搭配，都在告诉你：啤酒不止一种喝法。

艺术展演嘉年华嗨不停

免费艺术展演，嗨翻的乐队，COSPLAY，电竞比赛……中心舞台整体活动呈现“活力、欢乐、精彩、创意、时尚、多元”六大亮点，天天有演出、日日有特色、周周有活动，打造主舞台演出出现万人激情狂欢气氛！

海风夜市现场，60个展位汇聚各国商品，传统与摩登，异国与本土对接融合的商品售卖街，样样拥有有趣的灵魂，充

满惊喜值得探索。

20余种娱乐设施，打造国内最大的移动式嘉年华，酷小飞机，航模设施，高端VR科技体验，让熊孩子们放肆玩一把。

夜市新玩法商机不打烊

汇泉湾地理位置优越，景区内拥有中国最大的天然海水浴场：青岛第一海水浴场和青岛城市客厅汇泉广场，景色秀丽，风光旖旎，周围主要景点有鲁迅公园、小鱼山公园、康有为故居、青岛海底世界、八大关等。每到夏天，来青避暑观光的游人和市民便拥入海水浴场，享受夏日海边生活的清爽惬意。

“通过打造海风夜市，探索市集+娱乐+展览+体验+网红+私人订制一体化的夜市新玩法，吃喝玩乐娱游购，各种体验尽在其中，7月~8月正值青岛旅游旺季，可实现人气叠加效果。”活动主办方负责人介绍，新模式、新玩法，助推海风夜市晋级网红旅游消费地。

当城市和生活重启，“夜经济”被点赞，乘“风”出发才能揽获商机！据了解，2020青岛首届海风夜市活动总冠军、赞助、协办、展位、中心舞台活动等招商正在进行中，招商电话：0532-80889102, 13963981277。

青岛候鸟传，半岛端中见

记者历时三个多月给候鸟立“传”，50多种鸟在半岛新闻客户端等您赏

□文/图 半岛记者 李百明 报道

本报7月9日讯 因为新冠疫情，人与人保持距离；记者与鸟结缘，守望于岛城山林。每年的四五月份，由南往北迁徙的“春运”候鸟都会被青岛所吸引，在此歇脚、流连乃至安家。在今年这个特殊的春天，记者耗时三个多月，走遍青岛的山林沟坎，拍摄了50多种候鸟，计2000多张照片，在半岛新闻客户端开设了专栏，分30多篇为青岛候鸟立“传”。整个系列稿件超过40000字，融自然、地理、历史、人文于一炉，图文并茂接近一本书的涵量。

在系列开篇的报纸刊发稿件中，记者引用过一句话：“鸟类和人类的未来有着超出预期的相互影响。翱翔天际，或坠入深渊，我们将同生共死。”码这么多字的目的，记者其实就是赋予鸟儿灵魂。作为普通读者，你不喜欢鸟儿，或不保护鸟儿，可能是因为你不知道它背后的故事，就如同你不会无缘无故爱一个人。

这只鸟为啥叫“三宝”，那只鸟为啥叫“张飞”；这只鸟是从《诗经》里飞出来的，那只鸟是从“红楼”里走出来的……

记者希望这些图片、文字、故事，能真正影响到一些人，哪怕不是很多，但他们再见到这些鸟儿时，眼里就有了光彩，鸟儿就有了内涵，进而喜欢鸟儿，保护鸟儿及自然。

系列稿件刊发后，学习强国、头条等平台都进行了转发。更重要的是，超过100位岛城普通读者以及鸟类、动保专家，与记者取得了联系，有的让记者帮着鉴别鸟类，有的给记者提出中肯的建议，更多的是对记者加油鼓励。



长“犄角”的白眉姬鹀

为青岛候鸟立传暂告一段落，但是，我们的征集仍在继续，如果您曾拍到珍稀、有故事的鸟，可以通过半岛新闻客户端找记者栏目或者加记者微信(lbming125)联系，咱们一起为青岛候鸟来个别样科普。鸟类知识繁杂且专业，记者如有失误之处，也请您及时斧正。

5月5日，记者在八大湖居民小区拍到了一只白眉姬鹀(wēng)。白眉姬鹀的显著特点就是“白眉”，然而，这只特殊的白眉姬鹀，眉毛竟有一溜黄色羽毛。更为奇特的是，除了眉毛黄色之外，头部两眉中间、鼻子上方，有对称的黄色小突起，宛如两个小“犄角”。记者搜索了所有的白眉姬鹀照片，没有一张是长“犄角”的。



扫码进入半岛新闻客户端青岛候鸟传专栏

四方路馆陶路13栋建筑要“整容”

□半岛记者 于红靓 报道

本报7月9日讯 9日，半岛记者从市自然资源和规划局获悉，市北区四方路、馆陶路历史文化街区有机更新项目(二期第一批)批前公示，项目由青岛市北城市建设投资有限公司建设。

公示介绍，按照城市品质提升攻势要求，市北区政府今年拟组织实施四方路、馆陶路、上海路武定路等历史文化街区有机更新，二期第一批包括四方路街区、馆陶路街区内共13栋建筑，总建筑面积约9732.54平方米。

项目二期设计是在深入理解青岛历史文化、理解建筑内涵的基础上，按照修旧如旧的原则，做好保护与更新的统一，尽可能恢复建筑原有风貌特征，符合《青岛市城市风貌保护规划》的规划要求。同时建筑使用功能上考虑了建筑修缮后产业导入的要求，为历史建筑活化利用后，产业导入提供载体、创造条件。

本次公示按街区进行了划分和归纳，其中1栋不可移动文物为芝罘路74号，其余12栋建筑为风貌保护建筑。

项目在青岛规划展览馆公示区(东海东路78号)、青岛市自然资源和规划局政务网站公示，公示时间为2020年7月9日至2020年7月28日，有意见者可通过青岛市自然资源和规划局政务网站及公示厅意见箱反馈，咨询电话：85656796。